
ATA DA 1º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO
ANO DE 2024

Ao sétimo dia do mês de agosto de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura da

sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes
vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco Geovane

Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Renato dos

Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia.

Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os

trabalhos da presente sessão, em seguida convidou o assessor jurídico para fazer a leitura da

ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.
Não havendo correspondências recebidas, em ato contínuo, a presidente concedeu a palavra

aos vereadores inscritos para as indicações pessoais. Indicação 054/2024, da vereadora
Rosineide Barbosa, solicitando que seja feita a construção de duas lombadas na rua vereador

Sebastião Barbosa, antiga rua da caixa d'agua. Indicação 055/2024, do vereador Dr.

Geovane, solicitando que seja feita a reposição de uma lâmpada no sítio Zé Vieira, próximo
a casa de Nazaré de Dona Maria Trajano. Indicação 056/2024, do vereador Dr. Geovane,
solicitando que seja colocado uma iluminação no poste do sítio Bananeira em frente a casa
de Nildinho. Indicação 057/2024, do vereador Dr. Geovane, solicitando que seja feita uma

reposição de uma lâmpada na travessa Fernado Lustosa.

O vereador Pedro Gouveia fez suas indicações verbais solicitando que seja passado a

máquina que liga o distrito de Canaúna a Cacimba do Meio, do Canaúna ao sítio Barra, e

Canaúna a barraca do alfenim, e que seja colocado um braço com lâmpada em frente à casa
de seu Vicente no sítio Umburana.

O vereador Walter Brasil fez uma indicação verbal solicitando que fosse visto a questão de

um quebra mola para a rua Monsenhor Carlos de Morais.

A vereadora Marcilene Alexandre fez sua indicação verbal solicitando que seja visto um

quebra mola em frente a casa de Maria Mateus na rua São Luis.

O vereador Cícero Ferreira fez sua indicação verbal solicitando que seja feito o conserto da

estrada do Riacho do Padre, a estrada que liga Dona Perpétua até a BRe no sítio Valério.



Não havendo ordem do dia, em ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de

explicações pessoais. O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, deixou votos de pesar aos
familiares de João Bosco, de Boia e Dativo, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.
O vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar aos familiares de João
Bosco e de Boia, falou da satisfação em retornar aos trabalhos na casa legislativa, €

encerrou, desejando uma boa noite a todos.
O vereador Walter Brasil saudou a todos, deu boas-vindas aos colegas no retorno das
atividades legislativas, deixou votos de pesar aos familiares de Boia e João Bosco, e

encerrou, desejando uma boa noite a todos.
O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, desejou um bom retorno aos colegas vereadores,
deixou votos de pesar as famílias de João Bosco do Bom Jesus, Dona Nilcinha, Dativo, João
Bosco e Boia, falou do estado de saúde de Daniel, convidou a todos para participar na casa
Mãe da eucaristia, do encontro de oração com o nosso amigo Arnó, e encerrou, desejando
uma boa noite a todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias de Boia,
Dona Dionísia, João Bosco, parabenizou Letícia filha de Otaciano e Micaely, Cláudia,
Jucelina pela passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando um bom fim de semana a
todos.

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias de Boia, João
Bosco, Dativo e da Mãe de Roberto Bayma, parabenizou sua tia Zeneide pela passagem do

seu aniversário, desejou um bom retorno aos colegas vereadores, e encerrou, desejando um
bom fim de semana a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias de Boia, João
Bosco e Dativo, parabenizou a comunidade do sítio São Pedro pela apresentação da

quadrilha junina, registrou a realização da sua indicação que foi a solicitação da lombada em
frente à casa de seu Poa na rua Miceno Alexandre, registrou os 18 anos da sanção da lei

Maria da Penha, parabenizou todos os pais do município de Ipaumirim, e encerrou,
desejando uma boa noite a todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dativo,
Boia e João Bosco, parabenizou a mãe da presidente Zeneide Jorge pela passagem do seu

aniversário, parabenizou os moradores da rua Mãe Preta pelas melhorias que estão sendo
feitas naquela localidade, falou dos 18 anos da lei Maria da Penha, parabenizou a todos os

pais, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.



A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, desejou um bom retorno aos colegas
vereadores, deixou votos de pesar aos familiares de Boia, Dativo e João Bosco, parabenizou
sua mãe Zeneide Jorge pela passagem do seu aniversário, parabenizou a todos os pais de

Ipaumirim, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.
Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do
dia 7 de agosto de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 2º sessão
ordinária do segundo período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 14 de agosto do

corrente ano, em horário regimental. Encerra, convidando a todos a ficarem de pé para a
execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e
aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge
(Presidente), e demaisA9 ULo Lo cuiatalu dona Duos.,
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